TAREAS SE SEGUNDO GRADO
A ENTREGAR EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2014
EN SU HORA DE CLASE.

CARACTERÍSTICAS:

· Deberán ser en hoja de máquina tamaño carta.
· Deberán llevar las ilustraciones solicitadas (recortes, dibujos, impresiones, etc.)
· Deberán llevar el número y nombre de tarea.
· Deberán ser entregadas GRAPADAS 
· Contendrán una hoja de presentación que incluya nombre de la escuela, grado, grupo, nombre (s), apellidos y la leyenda PORTAFOLIO BIMESTRE UNO.
· Todas las tareas deberán ser elaboradas A MANO y con LAPICERO (no lápiz).

TAREA 1    My fisrt Vocabulary

En una hoja de máquina pasar el primer vocabulario que se les dio y agregarle por lo menos 10 recortes alusivos al mismo.

TAREA 2   Occupations and their abilities and inabilities 

Conseguir 10 recortes, dibujos o impresiones de ocupaciones (doctor, plumber, nurse, etc.) y anotar sus habilidades y no habilidades (recuerden que es con CAN ó CAN´T.

TAREA 3   Famous persons and their physical appearance 

Conseguir 5 recortes, dibujos o impresiones de personas famosas y hacer su descripción física y personalidad. Pueden utilizar las hojas Describing physical appearance y ver ejemplos para elaborarlos.

TAREA 4  A personal Description

Buscar una fotografía personal, ya sea dibujo, impresión o fotografía real y hacer su descripción física y personalidad.

[bookmark: _GoBack]TAREA 5  Personal abilities and inabilities

Buscar una fotografía personal, ya sea dibujo, impresión o fotografía real y describir sus habilidades y no habilidades (recuerde que es con CAN ó CAN´T.)

TAREA 6  A descrption of an animal

Buscar información acerca de un animal y elaborar una ficha con sus características físicas y personalidad, pueden tomar como referencia las que llevamos a cabo en la clase. (Eagle, snake, giraffe, etc.)

